

兩岸四地韓菁英雲集 梁振英林武等主禮

香港青年音樂節燃點夢想

以「燃點夢想，青春五月」為理念的2014香港青年音樂節昨日開鑼，來自兩岸四地及韓國的樂壇精英，雲集香港共同揭開華麗的音樂篇章，亦為在場的聽眾帶來了一場激揚青春的聽覺盛宴。行政長官梁振英、中聯辦副主任林武等不僅到場主禮，更與現場觀眾一同席地而坐，與在場的年輕人共同融入一片樂海之中。

大公報記者 陳達堅

2014香港青年音樂節今天假香港中西區海濱長廊中環段舉行。活動邀得各界鼎力支持，主禮嘉賓陣容鼎盛，包括行政長官梁振英、中聯辦副主任林武、中聯辦青年工作部部長陳林、中聯辦機關工作部部長韓淑霞、民政事務局副局長許曉暉、教育局常任秘書長謝凌潔貞、新華社亞太總分社社長俱孟軍、香港青年事務委員會主席陳振彬、香港各界青少年活動委員會主席陳仲尼等。

董建華CY張曉明題字

全國政協副主席董建華亦為音樂節題字「神州夢想勉赤子，青春頌歌興華章」。梁振英則題字：「青春有夢，音樂無疆」。另外，中聯辦主任張曉明亦為活動送來了「激揚華彩樂章，放飛青春夢想」的題字。

音樂節在昨日傍晚至晚上舉行，閃耀的露天舞台依靠着維港，令音樂節更增香港元素。現場近千名觀眾大多是青少年，他們在草地上席地而坐。沒有冷氣但卻有陣陣清爽的海風，沒有緊促壓迫的氛圍但卻有放飛青春的旋律，隨着音樂會的推進，現場氣氛亦逐步升溫並達到了高潮。

梁振英亦在離港之前特意抽空，來到現場和青少年們排排坐在草地上一同聽歌。

李雲迪李高陽獻藝

今年是香港青年音樂節連續第二年舉行，目的是想青年人傳遞積極、

向上、樂觀、開放的時代理念及正能量，促進亞洲各國文化交流。2014香港青年音樂節秉承「燃點夢想，青春五月」的活動理念，以青年人喜愛的音樂會形式。包括著名鋼琴演奏家李雲迪、歌手謝安琪、姚貝娜、張靚穎、王錚亮、泳兒、李高陽等樂壇菁英輪流以流行曲、民謡、搖滾、民歌、古典等多種音樂風格，為香港及各地青年帶來一場音樂盛宴。

青年團體踴躍參與

除了這一衆內地、本港、台灣、韓國等地的知名歌手演出，大會亦同樣照顧一衆對表演藝術充滿熱誠的年輕團體，為他們提供一個展示自我的平臺。參與表演的團體包括：保良局、東華三院、THE FLAME 樂隊、BACK TO BACK 樂隊、喇沙書院中樂團等。

除了積極邀請本地青年團體參與，促進文化交流外，2014青年音樂節更免費派發門票予本地青少年及慈善團體，呼籲社會更加關愛青年人，關心弱勢群體。

今次音樂節由香港特區政府民政事務局、中央政府駐港聯絡辦青年工作部、新華社亞太總分社、中華全國青年聯合會秘書處支持，香港各界青少年活動委員會發起，亞太日報、香港華青會主辦，香港青年聯會、香港青英會、香港華僑華人總會青年委員會、香港青年會、中華林秀菁英交流協會等聯合主辦。



▲行政長官梁振英（前排左八）與中聯辦副主任林武（前排左七）到場主禮

本報記者黃洋港攝



▼行政長官梁振英（左二）與入場觀眾打成一片

本報記者黃洋港攝



▲著名鋼琴家李雲迪演奏精彩的古典樂曲



▲青年爵士薩克斯大師李高陽亮相音樂節，表演精湛技藝

本報記者黃洋港攝

本報記者黃洋港攝

江蘇宿遷市湖濱新區投資環境說明會在港舉行 推介發展項目動向 翼引資共謀新發展

江蘇省宿遷市湖濱新區昨日假九龍維景酒店舉行投資環境說明會，推介湖濱新區最新發展與動向，冀吸引港資共謀開拓新機遇。是次投資環境說明會由江蘇宿遷市湖濱新區管理委員會主辦，香港中小企業總會及中港經貿關係協會協辦。



江蘇宿遷市湖濱新區黨委書記江金普致辭



江蘇宿遷市湖濱新區管委會副主任、市現代服務業招商局局長曹聯合致辭



香港中小企業總會會長俞軍致辭



香港中小企業總會會長俞軍（左四）致送紀念品予江蘇宿遷市湖濱新區黨委書記江金普（左五），並與在場與會嘉賓合影

投資環境說明會當日，江蘇宿遷市湖濱新區黨委書記江金普，管委會副主任、市現代服務業招商局局長曹聯合，香港中小企業總會會長俞軍先後發表致辭，詳述湖濱新區現時發展狀況以及引資發展的各項優勢，並冀望加強兩地經貿投資合作關係和交流。

宿遷資源豐厚
有利多元發展

宿遷市湖濱新區黨委書記江金普在說明會上致辭時表示，宿遷是江蘇唯一的區域協調發展綜合改革試點城市，素有「江蘇特區」之稱，是一方人文沃土、生態淨土，是一方資源厚土、創業熱土，是長三角地區最具發展活力的新興城市。「山水新城·美麗湖濱」是宿遷中心城市最具有特色的板塊，區位獨特、環境優美、資源豐富、風光旖旎，文化底蘊深厚，坐擁400平方公里的駱馬湖，達國家二級水質標準，可直接飲用，被譽為「北戴河」；懷抱12.7平方公里的三台山森林公園，植被豐富、丘壑天成、湖光山色、交相輝映，號稱蘇北「九寨溝」；還有乾



香港中小企業總會會長俞軍與江蘇宿遷市湖濱新區黨委書記江金普合影

隆皇帝六下江南五次駐蹕的國家級文物保護單位「乾隆行宮」等衆多人文景觀和歷史古蹟，是宿遷中心城市生態的寶地、休閒的勝地、投資的福地、發展的高地。

湖濱新區歷來有親商重商的傳統，更是港資企業爭相發展的首選地、集聚地。當前，宿遷市湖濱新區已邁上加快發展的快車道，擁有巨大的需求和增長潛力，有着更加靈活的政策措施、管理制度和改革舉措，蘊藏着巨大的創業空間和商機，期待更多港資企業家親身感受湖濱、了解湖濱、投資湖濱。

湖濱新區將秉承「

親商、安商、贏商」的發展理念，在更高平台、更高水平、更高層次創新和優化服務，努力營造一個更有人情味、更富競爭力的發展環境。

江金普續稱，發展的湖濱新區活力無限，生態的湖濱新區魅力無限，開放的湖濱新區潛力無限。選擇湖濱新區，就是選擇商機；關注湖濱新區，就是關注財富；投資湖濱新區，就是投資希望。湖濱新區熱忱歡迎各位企業家、各界人士到湖濱新區觀光考察、投資興業、共謀發展。湖濱新區將以最優越的環境、最優惠的政策、最優質的服務，竭誠為廣大投資者提供便利和服務。

並衷心希望香港企業家能夠加盟湖濱新區的發展，共創前程輝煌的明天。

隨後，江蘇宿遷市湖濱新區管委會副主任、市現代服務業招商局局長曹聯合詳述了現時湖濱新區產業發展動向及未來投資項目重點推介。香港中小企業總會會長俞軍在致辭時表示，湖濱新區投資環境優越，是極具潛力發展的理想城市，並冀望繼續加強兩地經貿合作關係，促進彼此交流合作。

宿遷湖濱新區簡介

宿遷市是江蘇省十三個地級市之一，位於江蘇北部，總面積8555平方公里、人口560萬，是長三角一體化、江蘇沿海地區開發規劃的新興工業城市，是西楚霸王項羽的故鄉。宿遷市湖濱新區總面積448平方公里，人口18萬，是宿遷實施「引湖納山」戰略、打造現代濱水城市的中心區域，是宿遷城市最具魅力的城市板塊。轄區環抱總面積375平方公里的中國第七大淡水湖——駱馬湖，自古以來擁有迄今保存最完整的清代北方宮式建築群——乾隆行宮，傳說乾隆

皇帝六下江南，五次宿頓於此，盛讚宿遷為「第一江山春好處」。湖濱新區主要發展休閒旅遊、總部經濟、信息數據、影視文化、健康養老、教育培訓、複合材料等產業，着力打造以駱馬湖和三台山為依託的生態宜居新區、以複合材料為核心的新興產業新區和以現代服務業為主體的現代濱水新區。湖濱新區區位獨特，環境優美，資源豐富，文化底蘊深厚，是宿遷生態的寶地、休閒的福地和發展的高地。



羅曼園



三台山森林公園



駱馬湖總部經濟集聚區